

Για τουρκικές προκλήσεις και Κυπριακό ενημέρωσε πρέσβεις χωρών ΕΕ ο Χριστοδουλίδης

Για τις τουρκικές προκλήσεις στην ΑΟΖ της Κυπριακής Δημοκρατίας αλλά και την υπαναχώρηση της τουρκοκυπριακής πλευράς στο θέμα του διορισμού ειδικού απεσταλμένου του ΓΓ του ΟΗΕ για το Κυπριακό ενημέρωσε την Τρίτη τους Πρέσβεις των κρατών μελών της ΕΕ ο Υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Χριστοδουλίδης.

Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε λίγες ημέρες πριν τη σύνοδο του Συμβουλίου Υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ, που θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Δευτέρα στο Λουξεμβούργο, όπου θα έχει την ευκαιρία να προβεί σε ενημέρωση και προς τους Ευρωπαίους ομολόγους του για τις έκνομες ενέργειες της Τουρκίας εις βάρος της Κύπρου και τα τεκταινόμενα στο Κυπριακό. Η ενημέρωση πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια γεύματος που διοργάνωσε η πρεσβεία της Σλοβενίας στη Λευκωσία, στο πλαίσιο της Σλοβενικής Προεδρίας της ΕΕ.

Όπως πληροφορείται το ΚΥΠΕ, ο κ. Χριστοδουλίδης ενημέρωσε τους Πρέσβεις για τις εξελίξεις στο Κυπριακό, τα αποτελέσματα του γεύματος εργασίας του ΓΓ του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες, με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη και τον κατοχικό



ηγέτη, Ερσίν Τατάρ, στη Νέα Υόρκη, το τι συμφωνήθηκε σε αυτό και την αλλαγή στάση από τουρκοκυπριακής πλευράς σε ό,τι αφορά το θέμα διορισμού ειδικού απεσταλμένου του ΓΓ του ΟΗΕ για το Κυπριακό.

Ενημέρωσε επίσης για τις έκνομες ενέργειες της Τουρκίας στην κυπριακή ΑΟΖ, σε περιοχή η οποία έχει οριοθετηθεί στη βάση του διεθνούς δικαίου ανάμεσα στην Κυπριακή Δημοκρατία και την Αίγυπτο, και για το πως οι ενέργειες της Τουρκίας, είτε ενάντια στην Κύπρο είτε ενάντια στην Ελλάδα επηρεάζουν αρνητικά και τα συμφέροντα της ίδιας της ΕΕ και τους σχεδιασμούς της για την Ανατολική Μεσόγειο.

Ο Υπουργός Εξωτερικών αναφέρθηκε, ακόμη, στο επερχόμενο Συμβούλιο Υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ που θα πραγματοποιηθεί στο Λουξεμβούργο

στις 18 Οκτωβρίου, κατά τη διάρκεια του οποίου αναμένεται να ενημερώσει τους ομολόγους του και για το θέμα των τουρκικών ενεργειών στην περίκλειστη περιοχή της Αμμοχώστου.

Κατά τη διάρκεια του γεύματος, ο κ. Χριστοδουλίδης ενημέρωσε επίσης τους Πρέσβεις για τη Στρατηγική για την Οικονομική Διπλωματία, η οποία εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο στις 8 Οκτωβρίου και τον ρόλο που δύνανται να διαδραματίσουν το Υπουργείο Εξωτερικών και οι διπλωματικές αποστολές της Κύπρου στην προώθηση των προτεραιοτήτων της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπως αυτές αντικατοπτρίζονται στο Στρατηγικό Πλαίσιο Δημοσιονομικής Πολιτικής. Αναφέρθηκε, επίσης, στη Στρατηγική της Κυπριακής Δημοκρατίας για θέματα ΕΕ, που αποτελεί την πρώτη προσπάθεια συνολικής αποτύπωσης των στόχων της Κυπριακής Δημοκρατίας σε ευρωπαϊκό επίπεδο, που ετοιμάστηκε από τη Γενική Γραμματεία Ευρωπαϊκών Θεμάτων στο Υπουργείο Εξωτερικών σε συνεργασία με όλα τα Υπουργεία και τις υπηρεσίες της Κυπριακής Δημοκρατίας και η οποία αναμένεται να υιοθετηθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο στο αμέσως επόμενο διάστημα.

Κατ' εξαίρεση και με έγκριση Υπ. Υγείας οι παρελάσεις 28ης Οκτωβρίου στην Κύπρο

Κατ' εξαίρεση και με έγκριση του Υπουργού Υγείας, θα διεξαχθούν την 28η Οκτωβρίου μαθητικές παρελάσεις με την τήρηση συγκεκριμένων υγειονομικών προφυλάξεων. Ανακοίνωση από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας αναφέρει ότι σε συνεννόηση με το Υπουργείο Υγείας "θα γίνουν κατ' εξαίρεση, με έγκριση του Υπουργού Υγείας, μαθητικές παρελάσεις με την τήρηση συγκεκριμένων υγειονομικών προφυλάξεων". Συγκεκριμένα, οι μαθητές/μαθήτριες και φοιτητές/φοιτήτριες που θα συμμετέχουν θα πρέπει να διαθέτουν Υγειονομικό Πιστοποιητικό (SafePass), όπως αυτό που ισχύει στα σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ενώ ο αριθμός των συμμετεχόντων θα περιοριστεί περίπου στο ήμισυ σε σχέση με την περίοδο προ της πανδημίας, στη βάση οδηγιών που έχουν δοθεί στα σχολεία.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος